Kapaxan. Neg§ g@ﬂﬂim
| :

OepeTIR\ORTA, e




C ajg‘ TbiH TaKbIPbIQ :

‘ 544 -
Pudmwmuk il :“-
npozpeccuﬂubm ‘

ymecm maoyza ecenmep




binimoinik: apumemukanvik yHcone 2eomempuAiblK
npozpeccus hopmynanapvii nauoai1anbln IJPMypii HcoHe
apanac ecenmepoi wvi2apy 0a20blCblH HCEMLLO0IPY;
NPAKMUKAOan 03 OLIMIH JHcyuenl api OYpolc NAOAIAHY2A
0az20blIAHObIPY.

HambimyuwibliiplK: OKyuibliiapobl MamemMamuKkaiblK, ouiay
KaoiiemiH, KO3KapAacwvlH, 102UKACbIH, MIIIH 0AMblH).
Topouenik: oKyuibl1apoObl AmMpuUOmmoliiblKKd,
YKbINMbLIbIKKA, Y30IKCI3 0aMyea, KaApIHCoblblIK

CayammoliiblKKa, HCEKe HCIHE MONNEH HCYMbIC icme2eHoezi
20110IKKe mapoueiney.




CabakTbIH KepHekKiniri: IHTepaKkTuBTI TakTa,
TapaTna Tontamarnapbl

CabakrbIH Typi. XKapblic cabak

9aic-Tacingepi: dentepMmeH, oKynblKMeH, TOMMNeH
©3IHAIK XXyMbICTap
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«Koknap» kezeni. (3 mun) =3
byn kezeyoe emineen maxbipbinmapovl NLICLIKMAY MAKCAMBIHOA €Ki
MONMbLH OKYULbLIAPLIHbIH OITIMOEpPIH meKcepy YIH «MblHOA, OULAH, Man
den amanamoli MbIHAOAl OUbIH OUHAUMbBL3. Men maxmaoagol
gopmynanapovl Oip-ax pem OKUMbIH CEHOEP OHbIH PemmiK HOMIPIH HCA3bIN
omulpacvinoap. llatioa 6onean ko0 OOUbIHULA MeKcepeMI3.

*Dopmynanapoviy amasybvl:

[llekci3 Kemimeni 2eomempusnblK NPOZPeCCUAHBbIH KOCLIHObBICHL.
*Apugpmemuxanvik npozpeccusnviy n-wi Myuieciniy oopmynacet.
*Apugpmemukanvik npozpeccusaHvly an2auKbl N-Myuleciniy KOCbIHObICHL.
o] eomempusnvlK NPocpeccusHbll, an2auKbl N-MyUeCiHIH KOCbIHObICHIHbIH
gopmynacei.

o[ ecomempuaIbIK NPOZPeCCUAHBIH R-WUI MYULECIHIH hopmynachl.
*Apugpmemuxanvik npozpeccus myuienepiniy Kacuemi.

o[ ecomempuanbIK npozpeccus myuienepiniy Kacuemi.

o[ ecomempuAIbIK NPOZPECCUAHBLIH eCeNiZiHIH (hopmynacet.
*Apugpmemuxanvik npozpeccusHvly aiiblpmacsl.
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«/looay Ke3ent. (7 mun)

byn kezenoe okywvinap «binikmi - 0ipoi xcvizap,
OLIMOI — MBIHOBL JHCbl2ap » - 0ezeHoell, OiliMOepiH
ecenmep wvizapy apkovlivl kopcemeol. Ecenmepoi
An0bIMEH monma maikovlilaiobl, MaKmaza Heapvica
OMbBIPBIN UWLBI2APY IHCOIBIMEH KOpcemeol. Op ecen
yui 0anmen oazananaowl.




I Tom.
Nol al — 50, d — 3 aﬂo —7

Kayabpi: a,, = 107
Ne2 alo — 20, d — —4, al =?
KayaoObI1: a, = 56 . AKayaObi:
G, = 16, a; =37, d =?
Kayaob1: d=3 Kayaob1:

g A1 = 7, a4 =29, ag =?

Kayaop: s = 18

a4=7, a10=13, d =?

Nes§

d=1

Kayaob1:

II Tom.
- a, =60, d=-3, a5 =}
Kayaowbi: Ayp0 = 3
Nea, = 34, d =3, a, =?
a, =13
d=>5
AN, =4, ay = 20, as =?

Kayaobi: as =12

NOS

=6, ag =21, d =?

JKayaGbI: d=2,5 ‘




«/Kopra» K&ﬂ‘[ Mun)
by ke3enae oKyImbLIap < - Oipai KbIFap, OLTIM/II — MBIHJIBI JKbIFAp »
-IeTeHaeH, NTHIH 0aCHIbLIAPHI €CEM IIBIFAPY apKbUIbI )KaphICa kL.

rypajap KypaMbIHAAFrbl YIIOYPHIIITAD
Ma Oepinesal. Op ecemn 0ec balMeH OarajaHaIbl.

Kanrag Torn Mymenepin
CaHbIH aHBIKTAY
Ton 0acIIbLIAP CAMBICHI
I Tom. «2Kac MaTeMaTchep»‘ v

Ton 6acmbicht: TonGacuesa ApaiiibiM. .

a0 =35, a,; =68, az =? Amyam N, =23

II Ton. «XKac FaabIMaap» - . ?
Ton 6acmbicbl: Mycaxan bekapsbic. (’ .-

! -
a12 -_— 27, a24 p— 51, as :?N KayaobI: a5=13



Heuwe yuoypoiut oap?

I1 Tom.

AKayaobi: 12
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«Kemniaai acraderay - 031ik :kyMbIC. (7 MUHYT).

Op OKYIIbIFa TanchlpMaiap *a3blUIFaH MapaK Taparbliaibl. TonTa KaHIa
OKYIIbI Oap COHII@ TanchipMa. Tanceipmanap JeHreil KapanaibiMHaH
oprauiara Jie IpOIp 2 MUHYT CalibIH MYFaJIIM «aybICAMBI3)

JIET AUThLI OTHIPAIBI. .%/mbmap aThIH KOHE >KayaObIH >Ka3blIl,

Karazjap (Cec1 OKyIlbIra Oepeil. bipiHii 00BN 63 aThl )Ka3bUIbII
T¥pFaEI Kara3 KOJIbIHA KEJILEHIE€ OWbIH TOKTAThUIAbI. JIyphIC KayanTapsbl
CJIaI/II[Ta Kop i, bLIAp KATe JKayarTap/bl ChI3bIN TACTAN/IbI.

v Karazmap >xuHaIbIn ajablHAEL.

1 bepiareni: a,=-3,a554. ATBI-KOHi:
Ta0y xepek: a, —? i Kayaowi:

2 Bepinreni: b ,=-32,b  =-16. )AA)KOHi ’
Ta0ly kepek: g —? yaowi:

3 bepiareni: a, =-44,a,, =—42. ‘: ATbI-/KeHi ﬁ

Tady kepek: d - ? | Kayaowr:

4 bepiareni: b >0,b,=4,b,=9. . ThI-3K0 *
Ta0y xepex: b, —? - " ayaovl: "W

P ‘.
5 bepiareni: a, =28,a, =4. ATBI-KOHI
Ta0y kepek: S, - ? Kayabor:
- N
6 bepinreni: g =2,b =2 ATBI-K6Hi

Ta0y xepex: b, —? Kayaowvi:




«OKyIbIKNEeH HCYPMBLC) Ke3eHi. (5 mun)

byn kezenoe oxywivinap oxynvikmazot Nel78, Nol179, Nol80 — ecenmepoi wivizapaowi.
Ecenmepoi ap mon jceke maakplian, makmaoa wvizapadsvl. Op ecen bec daimen
oazananaowl.

I mon. «/Kac mamemamuxmep»

Nel78

ApupmemukanviK npozpeccusnvly Myuienepi a;0=19 xome a,,=6,1
Genzini Gonca, onoa: a @1 ~Mywiecimen d albIPBIMBIH TAOBIHAAD;

3) npozpeccusaHvly, mepic Myuienepiniy canvli Kopceminoep,

KayaoObr: a) a, = —4,4, d = 0,7 9) -4,4; -3,7; -3; -2,3; -1,6; -0,9; -0,2.
Tepic mylenepiiy caHbl: 7

Nol80
a) 22,7; 21,4; .......... apugmemuKanvlK RPozPeccusHvlH, HOJ12e HCAKbIH
Mywecin Kopceminoep. Kayaor:: A10 = 0,0

dlmon. «/Kac arvimoap» Nel79
Apugpmemuxanvix npozpeccusnviy mymenepi Cs = 8,2 Jcamne €10 = 4,7

benzini 6onca, onoa:a) npozpeccusnvlyy C, - Myuieci men d  alBIPBIMBIH TaOBIHAAD;

3) npozpeccusiHbly, O MAHOAIbL MyUuie/1ePiHiY CaHblH KOpCeminoep;

Kayaboi: a) ¢, =11, d =—-0,7 o) 11;10,3; 9,6; 8,9; 8,2; 7,5; 6,8; 6,15 5,4; 4,7; 4; 3,3; 2,6;

1,9; 1,2; 0,5. Ox TanOaabl MyHIeNEpiHiH caHbl: 16.
Ne180 =< 2
a) -151; -14,4; ........ apu@memuKkanvlk NPOSPECCUAHBIH, HOI2e IHCAKbIH MyUleCiH

Kopceminoep. HKayaop: %22 = —0,4



«Cabakmbl KOpbIMBIHOBLIAY» Ke3eHI. (3 MUH)
Ka3zvinap ankacoelt ap monmuin yHcannsl ynaiaiap
CAHBIH AUmaobl.
sKenicke ricemken monmol mapanammaimbliH.
Mine, oananap >«capsic cadax apKulivl 03
OLIMIMI301 opmaza catvln Olpnewie
HCAMMBIRYIIAD OPLIHOAODIK,

«bBinimoi meinObl Hevizapy - 0ezenoeil, Olbl 03blK,
uanuwan oKyuibliap 0ap eKkeHin Kepcemmirioep.
“Okywvliapont oazanay” Kezeni. (5 mun)









